
 

 

REKONSTRUKCE BYTŮ PRO SOCIÁLNÍ BYDLENÍ, BRNO, 5. A 6. SKUPINA 

 

Místo realizace projektu:    Jana Svobody 5, Svitavská 19, Svitavská 44, 

Dukelská 50, Hálkova 2, Hálkova 15, Provazníkova 1 

Brno - sever, 614 00 

Termín realizace projektu:   říjen 2016 – duben 2018 

Skutečné náklady projektu:   9 286 517 Kč 

Proplacená dotace projektu:   7 500 000 Kč 

Podíl dotace na skutečných nákladech:  80,8 % 

 

 

V důsledku nedostatečného systémového zajištění rovného přístupu k bydlení čelí cílová skupina 

sociálnímu vyloučení, diskriminaci a rostoucí zadluženosti. Kvůli nízkým příjmům a časté diskriminaci 

nedosáhnou tito lidé na soukromé byty; na obecní byty jsou mnohaleté čekací lhůty, a navíc jsou 

upřednostňování lidé se stálým příjmem, naopak vyloučeni jsou dlužníci vůči městu. Jedinou 

alternativou pak zůstává nedůstojné a nejisté ubytování v ubytovnách, nebytových prostorech a 

přelidněných bytech. Zásadním dopadem projektu je tedy poskytnutí důstojného a stabilního bydlení 

lidem, kteří k němu mají jinak v rámci stávajícího systému přístup odepřen. 

Projekt řešil dostupné nájemní sociální bydlení, které umožní sociálně vyloučeným osobám a osobám 

ohroženým sociálním vyloučením vstup do nájemního bydlení. V rámci projektu bylo 

zrekonstruováno 15 volných obecních bytů, které sice jsou uvolněné pro obsazení novými nájemníky, 

ale jsou ve špatném technickém stavu. Jedná se o byty v Městské části Brno – sever. Tyto byty byly 

po realizaci projektu začleněny do sociálního bytového fondu města. Sociální bydlení navíc počítá s 

doprovodnou sociální službou, kdy sociální pracovník bude reagovat na potřeby klienta a podporovat 

ho v udržení bydlení. Kombinace kvalitního bydlení a sociální podpory přinese zlepšení života i v 

dalších oblastech osob z cílové skupiny (snížení sociálního vyloučení, stabilizace financí, vzdělávání, 

zaměstnanost, lepší přístup ke zdravotní péči apod.). 

 

Projekt byl spolufinancován prostřednictvím Integrovaného regionálního operačního programu. 


